Trasa od zastávky KOOH-I-NOOR autobusů 

101 (směr od zastávky Vršovický hřbitov) 

106 (směr od zastávky Ukrajinská) 

124 (směr od zastávky Ukrajinská) 

139 (směr od zastávky Ukrajinská) 
Po výstupu z předních dveří autobusu jděte dva metry v přímém směru a dohledejte zeď. 

Otočte se doleva a jděte podél pravé vodicí linie tvořené zdí s přerůstajícím křovím a schodišti dolů, dbejte zde zvýšené opatrnosti. 

Po dvaceti pěti metrech se zeď lomí v pravém úhlu doprava a po jednom a půl metru se opět lomí doleva. 

Pokračujte dále podél zdi sedm metrů až k místu, kde se zeď lomí v pravém úhlu doprava. 

Na tomto rohu se otočte mírně vlevo, jděte dva metry volným prostorem a po své pravé straně dohledejte zídku vysokou sedmdesát centimetrů. 

Jděte dále podél zídky. 

Upozornění – po deseti metrech vystupuje ve výši pasu do prostoru chodníku drátěný stojan na noviny, dbejte zde zvýšené opatrnosti. 

Po třech metrech za touto překážkou přechází linie zídky ve dva metry široké schodiště směrem dolů, dbejte zde zvýšené opatrnosti. 

Hrana horního schodu navazuje dále na zeď. V tomto místě se chodník zužuje a začíná stoupat do mírného kopce, po jeho levé straně jsou zaparkovaná vozidla. 

Jděte sto patnáct metrů podél zdi, až k místu, kde začíná chodník výrazně stoupat. 

Po šesti metrech se zeď lomí doprava, pokračujte dále podél ní dva metry až k dalšímu zalomení zdi vpravo. 

Na tomto rohu pokračujte přímém směru a metr a půl před sebou vyhledejte kolmou vodicí linii tvořenou reliéfní dlažbou. 

Otočte se doprava a jděte podél linie tři a půl metru až k místu, kde se linie lomí v pravém úhlu doleva. 

Pokračujte podél linie sedm metrů až k místu, kde z linie vybíhá v pravém úhlu odbočka vlevo k budově A Úřadu městské části Praha 10. 

Vchod do budovy A se nachází o tři metry dále podél této odbočky a je tvořen automatickými skleněnými dveřmi. Vchod je opatřen akustickým orientačním majáčkem, který Vás ve své druhé frázi informuje o interiéru budovy a o příslušných odděleních. 

Chcete-li pokračovat dále k budovám B a C, jděte sedm a půl metru od odbočky podél vodicí linie až k místu, kde tato linie navazuje na další kolmou linii. 

Zde se otočte vpravo a jděte podél linie tři metry k místu, kde se forma linie mění, pokračuje však dále stále v původním směru. 

Po dalších jedenácti metrech podél této linie se dostáváte na místo, kde je možné odbočit v pravém úhlu doprava a po dalších čtyřech metrech dojít volným prostorem ke vchodu do budovy B. 

Toto místo není nijak označeno a vzdálenost je třeba odhadnout. 

Vchod do budovy B je tvořen automatickými skleněnými dveřmi a nevede k němu vodicí linie. Vchod není opatřen akustickým orientačním majáčkem, v budově B se nachází informační kancelář, ověřování a Czech Point. 

Chcete-li pokračovat dále k budově C, jděte dvanáct metrů od možného místa odbočení k budově B podél vodicí linie. Na tomto místě se linie lomí v pravém úhlu vpravo a po pěti metrech končí. 

Vchod do budovy C se nachází čtyři metry před Vámi vlevo v úhlu čtyřicet pět stupňů. 

Vchod do budovy C je tvořen skleněnými automatickými dveřmi a je opatřen akustickým orientačním majáčkem, který Vás ve druhé frázi informuje o interiéru budovy a o příslušných odděleních. 

