Přerušení výjezdů do Horského hotelu na Černé hoře
Ve školním roce 2017/2018 proběhla v Horském hotelu na Černé hoře, kterou vlastní městská část Praha 10 a provozuje Společnost Praha 10 – Rekreace, a. s., řada velmi důležitých kontrol, ze kterých vyplynulo mnoho nedostatků a nutnost tyto nedostatky ihned řešit. Největším problémem byla nevhodně provozovaná úpravna vody, kterou má hotel vlastní.
Z toho důvodu byly ve školním roce 2017/2018 výjezdy žáků základních škol do Horského hotelu přerušeny. Společnost Praha 10 – Rekreace, a. s. postupně všechny nedostatky odstranila a kvalita vody v Horském hotelu je nyní pravidelně sledována a jsou o ni pořizovány pravidelné záznamy. Úpravna vody je zrekonstruovaná, resp. nově vybudovaná. Voda je pitná, nezávadná a hodnoty ověřovaných ukazatelů vyhovují požadavkům na jakost pitné vody dle přílohy č. 1 k vyhlášce č. 252/2004 Sb., až na zvýšenou hodnotu arzenu. Uvedená hodnota nepředstavuje vzhledem k době trvání expozice zdravotní riziko pro konzumenty vody. Odběr a laboratorní rozbor provedla akreditovaná laboratoř.


Počet turnusů byl pro základní školy stanoven na 33, každá škola má možnost absolvovat zpravidla 2 výjezdy na školu v přírodě na jaře nebo na podzim, v zimě pak jeden lyžařský výcvik. Počet osob na 7 denní výjezd je stanoven na 100 žáků a 11 osob doprovodu.
Horský hotel je stále dovybavován základními potřebami a materiálem pro vzdělávání, sport i relaxaci žáků.
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