ZÁPISY K POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZCE 
(DO PRVNÍCH TŘÍD ZÁKLADNÍCH ŠKOL ZŘIZOVANÝCH MČ PRAHA 10) 

Od školního roku 2020/2021
se uskuteční ve dnech
1. a 2. dubna 2020

bližší informace o konkrétním čase zápisů, žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání i termíny dnů otevřených dveří najdete v dostatečném předstihu na webových stránkách jednotlivých základních škol (dále též ZŠ).

[bookmark: web]Každá základní škola má na základě obecně závazné vyhlášky  č. 3/2019 Sb. hl. m. Prahy, o školských obvodech základních škol, svůj spádový obvod. Ředitel spádové školy má povinnost přednostně přijmout dítě s místem trvalého pobytu v příslušném školském obvodu. Zákonný zástupce dítěte může zvolit jinou základní školu než školu spádovou, ovšem bez garance přijetí. Tato vyhláška nabyla účinnosti dnem 1. dubna 2019. 
Odkaz na obecně závaznou vyhlášku č. 3/2019 Sb. hl. m. Prahy, o školských obvodech základních škol http://www.praha.eu/file/2908837/vyhlaska_c._3.pdf

Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně rodič dítěte ředitele ZŠ v době zápisu, ředitel školy odloží začátek povinné školní docházky o jeden školní rok. Žádost musí být doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení (pedagogicko-psychologické poradny) a odborného lékaře nebo klinického psychologa.

O přijetí či nepřijetí dítěte rozhodne ve správním řízení ředitel ZŠ a vydá o tom písemné rozhodnutí.
Pokud se zákonný zástupce dítěte nemůže osobně zúčastnit zápisu dítěte k povinné školní docházce, může úředně ověřeným pověřením zmocnit k tomuto úkonu jinou osobu.

[bookmark: _GoBack]Městská část Praha 10 si tímto dovoluje požádat zákonné zástupce dětí o spolupráci a solidaritu mezi sebou při volbě vzdělávací instituce. 
